

富士スピードウェイ 正月恒例!ママチャリで競争しよう! 第 16 回スーパーママチャリグランプリ チーム対抗 6 時間耐久 ママチャリ世界選手権 参加エントリー受付中!



富士スピードウェイは、2024 年 1 月 6 日 (土) に開催する、正月恒例となる国内最大級のママチャリ競争イベント 「第 16 回 スーパーママチャリグランプリ チーム対抗 6 時間耐久 ママチャリ世界選手権」の参加チームを募集中です。

レーシングコースをのんびりムードで競う、ママチャリの「富士 6 時間耐久レース」 参加チームがママチャリ自転車を持ち込み、各チーム思い思いのコスチューム・装備で参戦! 1月6日(土)午前9時、スーパーママチャリグランプリがスタート!

競技は、変速ギヤ 8 段以下の「ママチャリクラス」、カップルで完走を目指す「ラブラブクラス」、電動自転車による「ハイブリッドクラス」の 3 クラスに分かれて競います。また、自転車への装飾、参加者の仮装やパフォーマンスに対する賞典も用意しています。

本大会は参加者にレース気分を味わっていただくため、国歌斉唱などグリッド上のスタートセレモニーや、レッドシグナルを用いてスタートを行います。

競技中は、プロ並みの選手を起用する優勝狙いのチーム、コスプレ衣装で走るチーム、ママチャリに様々な装飾を施したチーム、お子様と並走する親子チームなどがレーシングコースを一同に走行します。

中には奇抜なデザインで参加者誰もがびっくりのママチャリが登場するなど、見ているだけでも楽しいイベントです。 参加者は、交代しながら起伏にとんだレーシングコースを攻略し、6 時間先のゴールを目指します。





5 年ぶりに場内パドックでのテント設営や調理などが可能に! ご家族様はもちろん、仲間や友人みんなでママチャリでの走行を楽しもう!

今回はパドック内でのテント設営や調理が 5 年ぶりに可能となり、参加チームメンバーはもちろん、お連れの友人やご家族の皆様でお食事やパーティーが可能です。

参加料(税込)は、**1 チーム 21,200 円**です。 大会の詳細は公式サイトをご参照下さい。 皆様のご参加をお待ちしています。

■第 16 回 スーパーママチャリグランプリ チーム対抗 6 時間耐久ママチャリ世界選手権 参加受付サイト http://www.japan-racing.jp/fsw/mama_s.html









※ 写真は過去大会のもの

以上

【本件に関するお問い合わせ】富士スピードウェイ株式会社 プロジェクト統括部 PR 戦略課 TEL: 0550-78-2350 (本社) /03-3556-8511 (東京営業所)

以上